



Broj: 06-06-2-647-2/20

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine

Vas poziva na webinar:

„Soft Management - Upravljanje ljudima i procesima u vremenu krize“

koji će biti održan putem **Zoom online platforme**
06.05.2020. godine od 11:00-12:30 sati

Zašto učestvovati?

U aktualnoj situaciji pandemije izazvane virusom COVID-19, poštujući preporuke WHO o socijalnoj distanci suočeni smo sa različitim manifestacijama krize koje su direktno uticale na ponašanje ljudi. Potreba da u ovom vremenu osiguramo zdravlje ljudi, direktno je uticala i na poslovanje. S druge strane fokus se pomjerio ka održanju poslovanja, zanemarujući ljudski faktor i potencijale koje imamo u vlastitim organizacijama.

Imajuću u vidu navedeno, na webinaru će se prezentirati kako uspješni lideri, u trenutnoj krizi, sve više koriste integrativni i participativni stil upravljanja koji daje veći naglasak na meku snagu privlačnosti, a ne na tešku moć nepopustljivog komandovanja.

Cilj

Cilj webinara je da menadžeri, posebno u periodu krize, razumiju svoje vlastite stilove liderstva i upravljanja, na osnovi razumijevanja vlastitih razmišljanja, ponašanja i načina na koji se oni integriraju sa drugima, te da ih unaprijede vještinama “Soft Managementa”.

Ciljna skupina

Ciljna skupina webinara su menadžeri svih nivoa u poduzećima i svi ostali koji žele da aktivno učestvuju u diskusijama na ovu temu.

Teme webinara:

- Budućnost je sada
- Uloga menadžera u fluidnim vremenima
- Tehnike upravljanja ljudima
- Od kontrole prostora do upravljanja vremenom
- 7 najvažnijih vještina “Soft Management”

Predavači:

Nazif Hasanbegović, magistar komunikacijskih nauka i certificirani trener, sa više od 15 godina relevantnog profesionalnog iskustva, angažiran na poslovima kreiranja i razvoja odnosa s javnošću i odnosa s medijima, dizajniranjem i implementacijom kampanja usmjerenih ka promjeni svijesti javnosti, uticaja na ponašanje i zagovaranju vrijednosti, te kreiranjem interne i eksterne komunikacijske strategije i planova za vladine i nevladine institucije, kao i za poslovne klijente.



Suad Mahmić, doktor ekonomskih nauka i magistar tehničkih nauka, sa više od 25 godina menadžerskog iskustva, od čega većina u top menadžmentu međunarodnih korporacija, u različitim industrijama (bankarstvo, IT, poslovno savjetovanje), predavač na 2 fakulteta, interni trener, konsultant u transformaciji preduzeća i upravljanju poslovnim procesima, što uključuju optimizaciju organizacije i kompetencija, upravljanje finansijama i troškovima, upravljanje prodajom i nabavkom, upravljanje ciljevima, upravljanje učinkovitošću zaposlenika, itd.

Učešće na webinaru je besplatno. Webinar će se realizirati na Zoom online platformi (<https://zoom.us/download>). Napominjemo da je broj učesnika na webinaru ograničen. Neposredno prije početka edukacije, pristupni link za učešće na webinaru će biti dostavljen svim učesnicima. Neophodno je da učesnici obezbijede računar sa stabilnom internet vezom.

Prijavu na webinar možete izvršiti ispunjavanjem [online prijavnog obrasca](#) najkasnije do 04.05.2020. godine do 16:00 sati.

Više informacija možete dobiti na tel: 033 566 201 ili senad.hromic@komorabih.ba.

Dr.sc. Elma Kovačević-Bajtal
Direktor Sektora za edukaciju